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Párisi lapok szerint Hitler megő rült 

Tüntetők zavarták meg a püspökfürdői iszóversenyt 

Az állampolgársági tör- 
vény módositását és a 
kisipar támogatásátkö 
vetelték a kamaraban 
( Argetoianu és Vajda szóharca 

ll (Bukarest) A kamara tegnapi ülésén, 
apirend előtt Periblesianu cuzista szóvátet 

le, Hogy Baia megye zsidó fatermelői ki- 
uzsorázzák a falvak munkásságát. A mun- 
kabéreket nem készpénzben folyósitják, ha- 
em jancsibankokkal, ami ellenében a mun- 
kások kantinokban jó táplálékot kapnak, de 
tuházkodásra nem telik nekik. Intézkedést 
kürget. Ezután a hadirokkantak, özvegyek 
és árvák panaszait sorolja fel. 

Leon lupista a C.F.R. tulmagas tarlfá- 
gt kiiogásolja. Ez megöli az állatkivitelt. 
érdi a minisztert, mit haijlandó tenni az 

export könnyitése érdekében. 
Mirto miniszter válaszol, azonban a kér 

désre nem ad határozott feleletet. 
.Leon ismételten kérdi, mit hajlandó a 
miniszter az export könnyitése érdekében 
emni. 

Mirto azt válaszolja, Hogy a kérdést 
lanulmányoznia kell, 
(Marton Ernő zsidópárti Képviselő az 
lampolgársági törvény sürgős módositását 
eszi szóvá. Elmondja, hogy 1924 óta több- 
kzör igérték a kormányok a törvény módo- 
Mtását. Igy Voicu Nitzescu és dr Pop Valér 
gazságügyminiszter külön is készitettek 
lervezeteket, de a sorozatos kormánybuká- 
tk és az a tény, hogy a miniszterelnökök 
olyton váltóztak, meghiusitották a kérdés 
végleges rendezését. Kéri, hogy a kormány 
sürgősen terjessze a ház elé a módosítást. 

Zelea Codreanu a tanitói fizetések biz- 

tositásáról szóló törvényjavaslat benyultá- 
sát sürgeti. i 

Ezután áttérnek a felirati vita folytatá- 
sára. 

Argetoianu az első felszólaló, aki éle- 
sen birálja a parlament életét. Hangoztatja, 
hogy a gazdasági élet problémáit csupán 
közgazdasági törvényekkel lehet megoldani. 
Románia különleges helyzete különleges 
megoldást kiván. A Jorga kormány uralmát 
alkotmányosnak jelenti ki, a jelenlegi alkot- 
mányellenes kormánnyal szemben. Vajda a 
prémiumok megszerzését neki és Hans Otto 

Rothnak köszönheti. Hans Otto Rotlinak 
azért, mert kartellt kötött a kormánnyal 
másrészt, ha ő (Argetoianu) nem védelmezi 
te volna a prémiumos rendszert, ugy a kor- 
mánynak ma nem lenne többsége. 

Vajda miniszterelnök: Tiszta választá- 
sok voltak és a többség 190 embere, az én 
embereim. 

én vagyok az apjuk 
Michalache: Csak az ányja Biztos! 
Argetoianu: A ita komolytalanná ün 

ne folytassuk. ayaa ak 
Ezután Szabó Bél szólalt fel. Követel 

a forgalmi és fényüzési adó eltörlését. Kér! 
a kormánytól, mint a kisiparosság egyetlen 
törvényhozója, a kisiparosok adójának csök 
kentését. Védelmi intézkedéseket sürget a 
kisipar számára, mert Ha nem, elpusztul. A kormányok a nagyipari vállalatokat védel- 
mezik a kisipar róvására. A kisipar mindiá 
mostohagyermeke volt a kormányoknak. Ha 
a kisipart veszni hagyják, ugy elonsztul, 3 
nagyipar is. 

Szabó Béni beszédét a áz minden ol 
daláról hatalmas taps kiséri. 

a. 

a 

Mihalache benyujtotta a szenátusban 
a közigazgatási törvény módosításáról 

szóló törvény javaslatát 
(Bukarest) A szenátus ülésén Sándor 

Jőzset a hadirokkant tisztek helyzetét ecse- 
telte. Elmondotta, hogy Erdélyben közel 500 
magyar, német és román rokkant tiszt kéri 
14 év óta rokkantságának elismerését. Kül- 
földön már mindenütt lezárt kérdés ez, csak 
nálunk nem. k 

1928-ban, a karmara már elfogadta az 
erre vonatkozó törvényt, de mire az átke- 
rült a szenátushoz, a kormány megbukott s 
a törvény a szenátus irattárában megrekedt 

Aki 12 számozott lapfiejet összegyült, résztvesz a tombolán 

A Jorga kormány alatt ő Kiásta az frattár 
ból a törvényt, Jorga meg is igérte, hogy 
napirendre tüzik, de mire sor került volna rá 
Jorga is megbukott. Kéri, hogy most már íz 
tézzék el a kérdést. abda al 

Ezután Michalache Belügyminiszter Bel 
nyujtotta a közigazgatási törvény módosii 
tásáról szóló javaslatot. A szenátus kimo: 
dotta a sürgősséget. el 

.. 



herménykereskedő felesége, aki teljesen utolsó pillanatban akadályozta meg az ön- 

Ertekezlet a kisebbségi sérelmek ügyében 
(Bukarest) Brandsch Rudolf tegnap fee) A meghivót elküldte a Magyar Párt, a fiivást intézett a kisebbségi pártok elnökel- német párt, zsidó, ukrán, bolgár pártoknak, hez, amelyben határidő kitüzését kérte rő- valamint a magyar gazdasági szövetségnek lük, hogy egy közös értekezleten megvitas- Hans Otto Roth, a német és Mayer Ébner, sák a kisebbségek sérelmeit és a szönvyezen a zsidó párt elnökei örvendetesnek tartiák fevő problémákat. Brandsch kezdeményezését 

Csak akkor hozzák nyilvánosságra a ko 
verziós törvény szövegét, ha benyujtják 

a parlamentbb 
(Bukarest) A Curentul információja sze [ nek eredményeképpen végleges formába ön- Iint az uralkodónak határozott óhaja, hogy tötték a konverziós javaslatot. A javaslat parlamenti ülésszakot ne huzzák ki na- szövetgét csak a parlamentben kivánják nyil gyon, hanem naponként két, esetleg harom vánosságra hozni, hogy az előzetes támadá- léssel tárgyalja le mihamarább a törvény- sokat elháritsák. ; 1 avaslatokat. Távozáskor az ujságirók megostromol- Vajda miniszterelnök tegnap kihalyyatá ták Maniu Gyulát információkért, de a párt on és ebéden volt a királynál, aki előtt ki- elnök elhártiotta a feleletet azzal, hogy a feitette a kormány álláspontját különvöző minisztertanács fog dönteni. Maniu válasza érdésekben szemben és beszámolt a mező- kitérés volt, mert biztos információk szerint azdasági konverzió reformunkálatairól is. a konverzióban a pártvezetőség már határo Tegnap éjjel 2 óráig tartott a nemzeti- zott. 

marasztpárt vezetőségének gyülése, amely- 

Megbüntetik a hanyag szenátorokat 
(Bukarest) Jól informált körök ugy tud mert a felirati viták terméketlen általánoság 

ták, hogy a pénzügyminiszter törvényjavas- ban mozognak és unalmasak. A parlamen- 
latot készit be még ezen az ülésszakon a terek gyéren jelennek meg az üléseken, ugy 
kégyetet redukciójáról, amit az állami hogy 
övedelmek esése kikerülhetelenné tesz. a szenátus a napokban határozatképte- 

A bukaresti lapok megjegyzik, hogy lenség miatt nem tudott ülést tartuni. 
ezek a törvényjavaslatok olyan széleskörü Costachescu szenátusi elnök a napidijak 
wvitát fognak provokálni, hogy a parlament letiltásával büntette meg a szenátoro- hlésszakát szeptember 8-10-ike előtt nem kat, 
ehet berekeszteni. Ez azért is valószinü, ugyanakkor erélyesen interveniált a kor- 
ert a felirati vitára az eddn; emhangzott mánynál, hogy haladéktalanul tárgyaltasson 
eszédeken kivül még 12 parlamenter irat- le pár törvényjavaslatot, különben nem haj 
ozott fel, Argetoianu ma szólal fel általá- ! landó elnökölni. Az országban száz meg 
os érdeklődés közben és beszéde valószinü ! száz rendkivüi akut és fontos kérdés vár 
ag a mai ülést teljesen leköti. megoldásra és a parlament tétlenül nem tud 
A törvényjavaslatok beterjesztését a összeülni. 

arlament mindkét háza türelmetlenül várja 
............. 

Leugrott a negyedik emeletről és meg- 
halt egy pesti tönkrement termény- 

kereskedő felesége 
Amikor a hazatérő férj megpillantotta lelesége holttestét, 

öngyilkosságot akart elkövetni 

(Budapest) Megrenditó tragédia játszó- tudta kifizetni. A gyorsan értesitett hatóság! 
ott le tegnap délelőtt Budapesten. A Vil- közegek az uriasszony holttestét a lakasra 
mos császár ut ő1-ik számu ház negyedik szállitották és kevéssel ezután érkezett ha- 
meltéről az udvar kövezetére verette ma- za az öngyilkos uriasszony férje, aki, mikor 
át egy feketeruhás uriasszony. Megállapi- megpillantotta felesége holttestét, a nyitott 

kát e hogy az öngyilkos uriasszony Pop- ablakhoz rohant és le akarta magát vetni az 
per Vilmos, valamikor jobb napokat látott uccára. Az ügyeletes rendőrtisztviselő az 

önkrement és az utóbbi időben nyomasztó gyilkosságot. 
anyagi gondjai voltak, hogy házbérét sem 

vvevvvvvvvvvvvvvvvvevvvvvvvvvvvvevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVVv 

A kávéház félreeső helyén 
akasztotta fel maga: 

egy életunt fiatalember 
Tettét idejében észrevették és levágták a kötélről 

(Kolozsvár) Tegnap este 7 óra tájban hörgés zajára besiető vendégek megborzod- 
A4 Metropol kávéház vendégei a mellékhelyi va látták, hogy egy kb. 20 év körüli fiatal- 
ségből jövő hörgésre lettek figyelmesek. A embert vergödő kinok között a vizvezeték 

vvvvvvvvvv cCsőre akasztott kötélen lóg. ! vvvvvvevvvvvvvvvvvvvv A kávéház egyik alkalmazottja, Ladó- 
ATICIJaZT = 2e 

A laias a zephák! t-a-at binetáat tan 

az életunt fia ilembert, akit meg sil ern; 
életben megmenteni. Ugy a rendőrség 1 
a mentők kiszálltak a helyszinre. Az élet 
untról kiderült, hogy Stern Josua Hermay 
19 éves fiatalember. A mentők hazavitte szülei lakására. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvVvvvve, 

- Asztma és szivbetegség 
és tüdőbaj, görvély- és asgolkót paelt 
mirigynagyobbodás és golyvaképződé, 
eseteiben a természetes „Ferenc Jó. 
zsel" keserűviz a gyomor és belek 
mükődését kitünően szabályozza Eu. 
rópai és amerikai klinikusok tuberku 
lotikus egyéneknél tapasztalták, ho 
a betegség kezdetén jelentkező e 

rekedések a Ferenc Józsel viz hasz. 
nálata folytán lényegesen enyhültek A 
Ferenc Józsel keserüviz gyógyszertá. 
rakban, drogériákban és fűszerüzletek. 
ben kapható. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvve, 

Betöltik Nagyvarad város 
főmérnöki állását 

(Nagyvárad) Nagyvárad város főmér. pöki tisztje két esztendeje betöltetlen. A vá- 
ros a miniszteriumhoz folyamodott engedé- 
lyért, hogy az állást betölthesse és a minisz ter az engedélyt megadta. A városi tanács tegnapi ülésén dr. Vostinár János főjegyző javaslatot terjesztett bee amelyben kérte, 
hogy a város irjon ki pályázatot a főmér- nöki állás betöltésére. Fel is olvasta a pá- lyázati hirdetmény szövegét, amely szerint a pályázatok benyujtásának határidejét szep 
tember 30-án jelölték meg. 

Dr Pogani János hozzájárult a pályázat 
kiirásához, azonban leszögezte, hogy a fon- 
tos poziciót csakis a város választott taná- 
csának lesz joga betölteni, nem pedig az 
ideiglenes tanácsnak. Ezt a bejelentést a ta- 
nács tudomásul vette. 

Borral keverik a maltert 
(Eszék) Baranyában az idén nagyon jó 

bortermés igérkezik s mivel a mult évi feles 
leg óriási, a bor szinte a nevetségességig 
olcsó. Jellemző a bor olcsóságára. hogy egy 
szöllősgazda, aki a hegyek közt házat épi- 
tett magának, a maltert viz Helyett borrai 
keverte. A gazda ezt azzal indokolta, hogy 

a vizet a községből kocsin kellett volna Ko- 
zatnia, ami sokkal többe került volna, mint 
amennyit a felhasznált bormennyiségért ma 
kapni lehet. Mert annyi a bor a baranyai bor 
vidéken, hogy nem tudják, hová tenni. 

Amikor az élet utánozza 
a szinpadot 

(Pozsony) A Torockói menyasszon. 
esete most megismétlődött. László Géza ivó 
nyii parasztemberről ötvenéves korában de 
rült ki, hogy zsidó és hogy az apia, Kolin 

Mór tiszaluckai földbirtokos volt, akinél 
László anyja, 50 évvel ezelőtt szakácsnő 
volt. Kohn Mór most halálos ágyán elmon- 
dotta, hogy a volt szakácsnőjét, azután, 
hogy gyermeke született, férjhez adta egy 
László nevü béreséhez, aki egy kis penz- 

összeg ellenében azt is vállalta, hogy ? 
gyereket saját nevére anvakonyveltet 
László Géza kevéssel ezelőtt, mielőtt kite 
rült róla, hogy zsidó, nagyobb adományt 
tett arra, hogy : iványii református tem- 
plomra tornyot huzasson. A t 
most abbamaradt. , 
wvvvvvvvνvv -vvvov 
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vaztai? aza hir minne el, mebe 

üitler megőrült és sza- 
natóriumba szállitották 

Strasser nácialvezér veszi át Hitler helyét. 
Kommunisták beverték Berlin tőbb részén 
az ablakokat 

(Berlin) A péntekre virradó éjszaka, a gazdasági programmjáról és megbeszéli ve- 
s különböző részein beverték a házak le a birodalmi gyülés feloszlatását is. 

rires ait és az üzletek kirakatait és a lakás- (Berlin) Párisi lapok, eddig ki nem de- 
biakat papirba csomagolt ködarabok vur ritett, ismeretlen forrásból nyert hiradás 

kelatain üyen feliratok voltak: alapján azt a hirt közlik, hogy Hitler meg- 
Le a külön birósággal! Éljen a vörös őrült és szanatóriumba kellett szállitani. 

kositarsbsk szövetsége! Le a fasoista áru Berlinben is rohamosan elterjedt az a 
lókkal hir, amit később odamádositottak, hogy Hit- 
A Völkische Beobachter - Hitler lap- ler hosszabb pihenőre megy és helyét alve- 
azt irja, hogy a Hitlerrel való speku- zére, Strasser György veszi át. Papen kan- 

iradás alap 

ó és a birodalmi gyülés feloszlatáso eset cellár nagy örömmel fogadta ezeket a hire- 
be üthet ki. ket, mert arra következtet, hogy a nemzet! 
Papen kancellár hétfőn meglátogatja szociálisták táborában áifiérenciák merültek 

Hindenburgot, akinek beszámol a kormany ! iel. 

vvvvvvyvvyvvvvvvvyvvyvvvvvvvvvvvvyvvvvvv 

1 

Herriot miniszterelnök 
a francia kormány 
bukását jósolia 

„A halál sohasam lepi meg a bölcseket" 

(Páris) A Journal de Paris munkatársa ságiró nem nyugodott Bbele a válaszba és to 
feszélgetést folytatott Herriot irancia mi- vább faggatta a miniszterelnököt, akitől 
hiszterelnökkel, akitől azt kérdezte, hogy most már azt kérdezte, hogy lehet-e a kor- 
tolgozik-e irodalmi müveken? mány közeli bukására számiítani, mire Her- 
- Ráérke később, ha a kormány meg- riot igy felelt: 

bukik - válaszolta a miniszterelnök és hir- - A halál sohasem lepi meg a Bölcse- 
lelen két ujját a szájára tapasztotta. Az uj- ket. 
vvvvvvvvVVvvVvVvvVvvVVv vvvvvVV 

lüntefés zavarta meg 
legnap a MTK uszóinak 

kbemutlatkozásáta 
Pűspök-fürdőben 

Petrvoleammal telt üveget vágtak a a medencébe 

(Nagyvárad) Hetek óta turázik Romá- gosan szitkozódva és tüntetve Magyaror- 
miában a Bbudapesti M.T.K. uszó- és vizipoló szág ellen. A közönség fel sem ócsudott meg 
csapata és mindenütt öregbiti a magyar lepetéséből, amikor a tüntetők még egvre 
eort sikerét. Turájuk befejezéseképpen reg kiabálva, egy ötliteres, petroleunmmal teli 
ap Nagyváradra érkeztek és délután a Püs üveget vágtak a medencébe. 
böktürdőben rendeztek propaganda uszó és Az üveg a medence betonszegélyén szét 
vizipoló mérkőzést az N.SE. és a hagyvá tört és az üvegszilánkok a vizbe zuhantak. 
tadi Kolping uszóival. A merénylők ezután, anélkül, hogy megtog- 

Szépszámu közönség gyült össze a ver hatták volna őket, szétszéledtek. 
benyen, amelyet alighogy megkezdtek, 15- A tüntetés után az üszók lefolytatták a 
M hangos fiatalemberekből s fiatal lányok- verseny. ,a ! 

álló csoport rohant be az uszodába, han! - 
katssobori elantbe az mszodába fen 1 

1 millió 800 ezer lejt sikkasztott és meg- 
szökött a Franck kávégyaár 

bukaresti ponztárosa 
A sikkasztott összeget Szinajában kártyázta el 

fözares König Heinrich, a Franck és megszökött. 
bótkávegyár 35 éves pénztárosa, ! millió A pénztáros még a mukt Bet ombat- 

ezer lejt sikkasztott a gyár pénztárától án hagyta el szolgálatát, de ez elelnte nem 

iünt fel senkinek, mert előzőlez néhány na 
pi szabadságot kért. Csak kedden kezdett 

a gyár igazgatója gyanakodni és minthog; 
érdeklődésére azt az intormációt kapta 
hogy a pénztáros szombat este óta a lakáz 
sán sem volt, pénztárvizsgálatot tartott és 
megállapitotta a közel 2 milliós hiányt. 

A rendőrség azonnal bevezette a nyo 
mozást. Annyit mar is sikerült megállapitani 
hogy König gyakori vendége volt a szina- 
jai kaszinónak, ahol igen jelentékeny sszez 
geket veszteti. 
lt ut a 

Meghalt Bodó Sándor 
Nagyvárad varos iőkertésze 

(Nagyvárad) Egy kedves, derék embert 
váltott meg szenvedéseitől tegnap délután a 
halál. Hosszas betegeskedés után meghalt 
Bodó Sándor, Nagyvárad város főkertésze. 
Esztendőkön vezette a városi kertészetet és 
az a kevés, müvészi rendezésü park, ami 
Nagyvárad városát disziti, az ő munkájának 
a következménye. Kiváló szaktudását kül- 
földi iskolákban sajátitotta el és szélesská- 
láju tervet készitett Nagyvárad virágkultu- 
rájának fejlesztésére. Iju férfikorában tá- 
madta meg a sulyos betegség, amely sor- 
vasztotta, megakasztotta feladatának telje- 
sitésében és az utóbbi hónapokban ágyhoz 
szögezte. Halála érzékeny vesztesség a szé- 
pet kedvelő, nagyszámu barátai számára, 

Me lőtte magát a buka- 
re olasz követség egyik 
tisztviselője 

(Bukarest) Cuneo Filippo, az olasz kö- 
vetség tisztviselőjének két és fél éves Hacs- 
kája skárlátban megbetegedett. Az aggődó 
szülők a leggondosabb ápolásban részesitet- 
ték egyetlen gyermeküket, de ennek dacára 
egészsége napról-napra hanyatlott. Tegnap 
délután az orvosok már le is mondtak a 
kisgyermek életéről, ami az apát annyira el 

keseritette, hogy felesége szemeláttára mell 
belőtte magát. Rendkivül sulyos állapotban 
kórházba szállitották. 

Rálőttek a debreceni gyors 
vonatra 

(Püspökladány) Tegnapelőtt a Debre- 

cenből Budapestre induló 1701-es gyorsvo- 

natba eddig még ismeretlen tettes belőtt. A 
vonat Püspökladány felé közeledett, mikor 

az eset történt. Az egyik kupéban utazott 
dr Kovács Béla debreceni ügyvéd, Gérecz 
Gyula főmérnök és egy másik budapesti va- 

suti főtisztviselő. A nagy hőség miatt a ko- 
csi ablaka le volt eréesztve. Egyszerre a vo- 

nat mellett dörnenés dördült el és golyó csa 
pódott be a kupéba. Az utasok meglepetten 

ugrottak fel és csak akkor nyugodtak meg, 
amikor látták, hogy egyiküknek sem tör- 

tént semmi baja. Átkutatták aztán a vagont 

és az egyik ülés alatt két nyulsörétet talál- 

tak, amely még egészen íriss lövés nyomát 

viselte. Kormos volt. Az utasok Püspökla- 
dányban jelentést tettek az esetről. Valószi 

nüleg nem szándékos merényletről van szó 
hanem csupán arról, hogy valaki a vona' 
mentén tilosban vadászott és a golyó elté. 

vedt. A csendőrség természetesen bevezetb 
a nyomozást. 

Ma érkeznek a népszövet- 
ségi szakértők Bukarestbe 

(Bukarest) Dawys és Jalobson népsző 
vetségi megbizottak tegnap délután Genti 
elutaztak Bukarest felé, ahová szombatos 
délután érkeznek meg. Loweday a szakis 
tők vezetője néhány nap mulva kél utra. ' 
többi szakértő szeptember első napjában 
kezik Bukarestbe. 
k 
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Szombason kezdjük meg az Érdélyi Magyarság 

8-ik tombola akeciójat 
mely alkalomból kisorsolunk: 

3-szor 1 süveg cukrot, 3-szor i0 kg. 0-ás lisztet 
összesen 6 nyereményt. 

Olvasssa naponként az egyetlen 
szenzációs 1 Lejes 

napilapot amely állandóan íriss 
tartalmával mindenigénytkielégit 

hogy résztvegyen az Erdélyi Magyarság tomboláján 
vvvvvvvvvvvv vvvvvvVvvvvvvvvvvvvYVV 

megtámadott 

Brassó határában egy medve 
egy asszonyt 

Husz halálos sebet ejtett az asszonyon és leszakitotta egyik tüdejét 
(Brassó) A város környékén egy idő 
éta rendkivül elszaporodtak a medvék. A ie 
nevadak annyira vakmerőek, hogy egészen 
a város határáig is eljönnek és az utjukba 
akadó embert is megtámadják. 

Többek között egy pásztort támadtak 
meg, aki csak hosszas küzdelem után tudott 
megmenekülni reménytelennek látszó hely- 
zetéből. Más esetben egy fiatal hölgy, aki a 
brassókörnyéki utakon vezette autóját, ta- 
lálkozott szembe egy medvével és csak lé- 
jekjelenetének köszönheti, hogy gázt adva 
az antónak sikerült megmenekülnie a ve- 
szedelemtől. l jl 
LLegutóbb azonban sulyosabb következ- 
ménye volt egy ilyen találkozásnak. Pitis 
Erzsébet 54 éves parasztasszony kecskéit 
az erdőre vitte legelni, amikor háta mögött 
megzörrent a haraszt.t lela 

Megfordult és Háta mögött egy Hatal- 
mas medvével találta magát szemközt. Az 
asszony rémületében a földre dobta magát 
és mozdulatlan maradt, mintha meghalt vol 
na. A medve körülszagolta, halottnak hive, 
otthagyta. 

Amint az asszony a medve távozó lép- 
teit hallotta, felugrott és őrült iramban me- 
nekülni próbált. A medve észrevette, utána- 
rohant és rávetette magát az asszonyra. 
Élet-halál harc fejlődött ki közöttük, amely- 
ben az erősebb állat mintegy 20 rettenetes 
sebet ejtve áldozatán, hagyta ott vérben- 
iagyva... 

Az asszonyt beszállitották a kórházba. 
Megállapitották, Hogy egyik tüdejét valóság 
gai leszakitották a medve karmai. Állapota 
teljesen reménytelen. a 

; 

áá............. 

Bukarestben is több letartóz- 
tatás történt 

( 

a kolozsvári 
bélyeghamisitási ügyben 

Az összes gyanusitottakat Bukarestbe szállitották 

(Kolozsváry A Kolozsváron leleplezeti 
egyre nagyobb arányokban kibontakozó bé- 
lyeghamisitás ügyében csütörtök délután 
ujabb meglepó fordulat történt. él 
A Bukarestben tartozkodó Hatieganu 

tendőrkvesztor ugyanis telefonon utasitotta 
a kolozsvári rendőrség bünügyi osztályát, 
hogy a hamisitássai kapcsolatban legutóbb 
letartóztatott Fischer Sándort, Petres Íst- 
vánt és Kardos Mórt hatósági fedezet mel- 
lett azonnal szállitsák Bukarestbe. 
A kapott intézkedés értelmében a bün- 
Igyi osztályon Chendi Károly komiszárt biz 
ák meg a vizsgálati foglyok kiséretével. 
Éend komiszár egyuttal magával vitte az 
eddigi vizsgálat során felvett összes jegy- 
zőkönyveket, a bélyeghamisitásra vonatko- 
zó összes iratokat és az eddig lefoglalt bün- 
jeleket. A rendőrkvesztornak ebből a keg- 
utóbbi rendelkezéséből arra lehet következ- 
tetni, Hogy a bélyeghamisitási bünügy továb 
bi nyomozásának és vizsgálatának sulypont 
la Bukarestbe helyeződött átt 
VvvvvvvvvVVvVV 
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sütörtök estig különben Bukarestben 
is számos letartóztatás történt a bélyegha- 
misitás ügyében. Magánértesülésünk szerint 
a bukaresti letartóztatottak száma hét, akik 
nek nevét azonban a rendőrség még nem 
adja nyilvánosságra. 

A bélyeghamisitás bukaresti gyanusi- 
tottjaival együtt tehát jelenleg 13-an vannak 
letartóztatásban Me 

Jóllehet a kolozsvári reandőrség a leg. 
nagyobb titokzatosággal kezeli a bünügyi 
vizsgálatot s Hatieganu rendőrkvesztor ha- 
zaérkezéséig a sajtónak sem ad hivatalos 
jelentést, annyi mégis kiszivárgott, hogy a 
bünügy kirobbanásának mindjárt első órá- 
iban letartóztatott Katz Mártont, Baga Ist- 
vánt és Sztankovics Albertet héttőről kedd. 
re virradó éjszaka Hatieganu rendőrkvesz- 
tor jelenlétében fogták el Brassó közelében 
a bukaresti gyorsvonatonnn 
Vallomásuk szerint mind a Hárman Bu 
karestbe akartak utazni. A vonaton történt 
letartóztatás után Katzot, Bagát és Sztan- 
kovicsot a rendőrkvesztor egyenesen Buka- 
restbe vitte a további vizsgálat lefolytatá- 
sára 

A nagyszabásn Bünügy el 

5 ninuii tartejet 

1 

leleplezésre, valamint arra vonatk 
hogy Hol vannak a milliós összegek 

addig nem lehet pontos ielvilá 
ni, amig a rendőrség nem ad hivatalos nyi 
latkozatot. A kvesztor előreláthatólag szó 

Kolozsvárra. 

RADIOMUSOR 
SZOMBAT 

BUKAREST 11: Oramofon. 4: Sibiceany 
zenekar: Könnyü és román zene. 6.40. Ta 
mofon. 7: Kamarazene 7.30: Vidám óra, 7.45. 
Luca-zenekar: Román zene B 

BUDAPEST. 9.15: Gramofonhangversen, 11.15: Ifjusági félóra. 1205: Szaiai Pepi. 
Gyula és cigányzenekarának zenéje, 330. 
Gyermeknap. Helyszini közvetités az Allat. kertből. Közremüködik Lakner bácsi és . 
mekszinháza. 5: A Kisfaludy Társaség irodalmi 
délutánja. 6: A Weidinger szalonzeneka, zenéje, 7.15: Rádió amatőrposta. 8: A Buda. 
pesti Hangversnyzenekar hangversenye a szés 
kesfővárosi Allat- és Növénykertből. Vezénye) ifj. Roubal Vilmos. Közremüködik: Miklóőssy 

baton, vagy legkésőbb vasárnap tér a 

jelzés, hirek. Utána: Időjárásjelentés. Majd. 
Toll Arpád és Jancsi cigányzenekarának ze. 
néje a Kovacsevics-élteremből, ; 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvvva 

Apróhirdetések 

Alkalmazás 
BORVÁGÓ szabász felvétetik, Sírada 

Saguna 11. elalaia 847 

óvadékkal percentre is mennék. Románul bei 
szélek. Cim a kiadóban . 848 . .. 

UJSÁGÁRUSITÓKAT jó keresettel al 
kalmazunk. Csakis megbizható férfiak, nől 
jelentkezzenek a kiadóhivatalban. -. 

EIÜK 14 évtől felfelé ujságárusitásra fel 
vétetnek. Jelentkezni a kiadóhivatalban. 

TANULÓ fiuk felvétetnek a Szántó re- 
dőnygyárban, Str. Marasesti 8 844 

SZERVEZÉSI és adminisztrációs mun 
kálatokat értő intelligens belső és külső mun. 
kaerőt keresünk. Ajánlatot kértünk „Sokol- 
dalu" jeligére a kiadóba ... 848 

Hetőséghez segitünk. Cia; a kiadóban, 846 

Adás-vétel 

sarokház, mely áll 3 szobából, bármilyen 
üzleti célra alkalmas, jutányos áron emdó) 
Értekezni lehet Nagybányán, Agyagos ucca 
45 szám. lkal e a E 

e ) 

Terijessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy- 
várad legolecsóbb 
napilapjat, az ! 

ERDELYI MAGYAK sa601 

Nvvvvvvvvvvvvv vνű1 v 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő ) 

EBPÁSZTOR NYOMDA ORADEA 7 
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kozök 
lyek a bélyeghamisitásból befolytak m ] 

Irén (ének). A szünetben körülbelül 9.15: Idő- 

PENZTÁROS nőnek, üzletbe kimérőnek 

MUNKANÉLKÜLIEKET megélhetési le 

NAGYBÁNYÁN vásártér közelében uj 
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